JUMUTPOBJAEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHUE — I'PAJI BU/IUH

22 OKTOMBPH 2005 TOAMHA

7 KJIAC

3agaua 1. Jla ce HaMepu MEXIy KOU JIBE IEIHM YHCJIa CE€ HaMUpa YUCJIeHaTa CTOMHOCT Ha
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n3pasza

3apnaya 2. Ha cnopren mpa3Huk 75% OT y4YeHUUMTE OT €IMH KJIac B3€JIU YYacTHE B

1
CbCTE3aHHETO IO BOJEH00J, a ocTaHamuTe B TypHHpa 1o ¢yroon. Cien mpasHuKa 3 oT

. 5
BOJIEHOOTUCTUTE U — OT PyTOOJUCTUTE OTHIILIM HAa KHHO, KATO YUYEHUIIUTE OT €HaTa rpyma

Owmnu ¢ nBaMa roseye. Kosko ca ydeHHIuTe B TO3H Kiac?

3agaua 3. Tpu Opuramgu 3amoyHa M €IHOBPEMEHHO OpaH. YCTaHOBEHAaTa IO IUIaH
eXeTHeBHa HopMa 3a | Opurana ce oTHacs kbM HopMmaTta Ha Il OGpurana kakro 5 : 4, a Il : Il —
kakto 2 : 1,5 . [IepBa Opurana yBenuumia exeqHeBHara cu Hopma ¢ 10%, 11 — ¢ 20%, 111 — ¢
10%. B pe3ynTaT, 3a €1HO U CBIIO BpeMe, mbpBa Opuraaa m3opaia 14 xekrapa moBeye OT
BTOpa Opurana. [lo Kosko xekTapa e u3opania Bcska oT Opuragute 3a ToBa Bpeme?

3amaua 4. Jla ce m3o6pasar toukute M(0;-6), N(=6;0) u P(6;—6) B mpaBobrbiHa

KOOp/AMHATHA CHCTEMa.

a) Jla ce Hamepu nuuero Ha TpubrbJIHUK MNP.

0) [la ce Hamepu 00eMBT Ha TSUIOTO, MTOJIYUYEHO OT 3aBbPTAaHETO HAa TPUBI'BIHUK MNP oxoio
MP.
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